

## PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 10.01.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 6 din 09.01.2024

### **Doamna Doina Federovici:**

Bună ziua, distinși colegi!

Propun să începem ședința, așa după cum a transmis și domnul secretar general.

Vă anunț că ședința noastră este publică și că va fi transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.

Suntem în cvorumul de ședință și participă la ședința noastră domnul secretar general al județului, precum și unii dintre domnii directori din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean. (*Absenți: dl Andrici Cristian, dl Nichiteanu Tiberiu Leonard, dna Abăcioaei Rodica, dna Holca Agnes Mihaela și dl Gireadă Ionuț*)

**Ordinea de zi** care v-a fost transmisă cuprinde două proiecte de hotărâre și procesul-verbal al ședinței anterioare. Urgența convocării ședinței este dată de necesitatea asigurării transportului județean de persoane, ca urmare a finalizării procedurii de atribuire a unor contracte de servicii prin licitație publică, precum și de necesitatea respectării calendarului de aprobare a rețelei școlare a unităților de învățământ special, stabilit prin ordin al ministrului educației.

Menționez că există avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi? Nu avem.

Atunci vă prezint întâi proiectele înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, și în final se va exercita votul prin apel nominal.

**Primul punct de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ special din județul Botoșani, pentru anul școlar 2024 – 2025. (Proiect nr. 1 din 08.01.2024)

După cum bine știți, organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ special din județul Botoșani se realizează prin hotărâre a Consiliului Județean Botoșani.

Ministerul Educației a emis avizul conform privind organizarea rețelei școlare de învățământ special din județul Botoșani, pentru anul școlar 2024 – 2025, rețea alcătuită din următoarele unități de învățământ: Școala Profesională Specială „Sfântul Stelian” Botoșani și Școala Profesională Specială „Ion Pillat” Dorohoi.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii licențelor de traseu pentru operatorii de transport rutier a căror oferte au fost stabilite câștigătoare în cadrul procedurii de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a UAT - Județul Botoșani și stabilirea tarifelor practicate de către aceștia. (Proiect nr. 2 din 09.01.2024)

Prin urmare, Consiliul Județean Botoșani a procedat, în conformitate cu prevederile Legii nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale și a Regulamentului (CE) nr.1.370/2007 la atribuirea contractelor de servicii publice de transport de călători pentru perioada 2023-2029, grupate în 13 grupe de trasee.

În urma desfășurării licitației s-au atribuit 10 loturi, reprezentând 53 de trasee din 67 trasee licitate, 2 loturi (8 trasee) fiind neatribuite ca urmare a anulării procedurii, iar un lot (6 trasee) se află în contestație la CNSC.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi:** Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Botoșani din data de 21 decembrie 2023.

Dacă sunt discuții? Nu avem.

Atunci, domnule secretar general, vă rog să procedăm la vot.

**Domnul Marcel Stelică Bejenariu:**

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal în vederea exercitării votului.

Vă rog să votați dumneavoastră. – *Vot „pentru” cele 2 proiecte, pentru conținutul procesului verbal și bineînțeles, pentru ordinea de zi*

Domnul Birta Dorin? – *Vot „pentru” ordinea de zi, cele 2 proiectele de pe ordinea de zi și procesul verbal*

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? - *Vot „pentru” cele 2 proiectele și procesul verbal*

Domnul Alecsandru Gabriel-Augustin? - *Vot „pentru”*

Doamna Aramă Daniela? - *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru cele 2 proiecte și pentru procesul verbal*

Domnul Aroșoiaie Lucian-Dinu? - *Vot „pentru” ambele proiecte de pe ordinea de zi, plus ordinea de zi*

Doamna Breșug Cristina? – *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru cele 2 proiecte de hotărâre și pentru procesul verbal*

Domnul Deleanu Constantin Dan? - *Bună dimineața! Vot „pentru” toate punctele aflate pe ordinea de zi*

Domnul Galan Gabriel? - *Bună ziua! Vot „pentru”*

Domnul Gavrilaş Doru Costel? – *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - *Vot „pentru” cele 2 proiecte, pentru ordinea de zi și pentru procesul verbal*

Doamna Hrimiuc Galia? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele 2 proiecte de hotărâre și vot „pentru” procesul verbal*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – *Vot „pentru” toate punctele*

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele 2 proiecte și pentru procesul verbal*

Domnul Manolache Ciprian? – *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru cele 2 proiecte și pentru procesul verbal*

Domnul Marian Sergiu? – *Vot „pentru” ordinea de zi, cele 2 proiecte și procesul verbal*

Doamna Marocico Floarea? – *Vot „pentru” la toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? Domnule Maxim, mă auziți? Nu răspunde pentru moment.

Doamna Murgu Cristina Andreea? – *Bună dimineața! Vot „pentru” ordinea de zi, cele 2 proiecte și procesul verbal*

Domnul Nazare Gheorghe? - – *Bună dimineața! Vot „pentru”*

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, cele 2 proiecte și procesul verbal al ședinței anterioare*

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele 2 proiecte, vot „pentru” procesul verbal*

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Doamna Saucă Mariana-Mirela? - *Vot „pentru” ordinea de zi, cele 2 proiecte și procesul verbal*

Domnul Țâmpău Andron? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Vaipan Raluca: - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? - *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele 2 proiecte de pe ordinea de zi, vot „pentru” procesul verbal*

Domnul Zlei Dimitre Cătălin? - *Bună ziua! Vot „pentru”*

Revin la domnul Maxim Ovidiu-Constantin, dacă mă aude? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Vă mulțumesc! Doamna președinte, proiectele de hotărâre și procesul verbal au fost votate cu 28 de voturi „pentru”.

**Doamna Doina Federovici:**

Mulțumesc, domnule secretar general! Mulțumesc tuturor consilierilor județeni care s-au mobilizat să intre online în ședința noastră de astăzi!

Vreau să fac un anunț: vom mai avea o ședință extraordinară în perioada imediat următoare.

Vă mulțumesc pentru participare! Zi frumoasă tuturor!

**PREȘEDINTE,  
Doina Elena FEDEROVICI**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Marcel Stelică BEJENARIU**

**Întocmit,  
Inspector,  
Marilena Miron**